
Tisztelt Szülők és Növendékek! 

Az alábbi levélben tájékoztatom Önöket a Dugonics András Piarista Gimnázium Alapfokú 

Művészeti Iskola beiskolázási folyamatának részleteiről.  

A 2022-23-as tanévre vonatkozóan a művészeti iskolába történő beiratkozás időpontja  

2022. június 7 -10 között, keddtől péntekig minden nap 8-tól 16 óráig lehetséges.                                                                                  

Helyszín: 1.6 terem (első emeleten, AMI titkárság). 

A visszairatkozó – képzésben lévő - növendékeink legkorábban az év végi vizsga hetében 

május 23-27 között már beiratkozhatnak, ezzel egyidejűleg a térítési/tandíjat is akkor kell 

befizetni.  

A 2022/2023-as tanév szeptemberének első hetében kizárólag az újonnan beiratkozó 

növendékeket tudjuk fogadni. 

Beiratkozáshoz leadott dokumentáció csak abban az esetben érvényes, ha a befizetés 

megtörtént. 

A II. félév befizetési határideje: 2022. november 10. 

Az új tanévben a művészeti iskolában nem emelünk térítési /tandíjat, az összegeket ezer 

forintra kerekítve állapítottuk meg a kerekítés szabályai szerint.  

Jelentkezéshez szükséges nyomtatványok: 

- Jelentkezési lap, 

- Művészeti Iskola Személyi Adatlap (a személyi igazolványban és a lakcímkártyán 

feltüntetett adatokkal kell kitölteni) 

- Nyilatkozatot a térítési díjról/tandíjról, kizárólag abban az esetben szükséges kitölteni, ha a 

növendék másik művészeti iskolába is jár.  

- Amennyiben a beiratkozó egyetemi jogviszonnyal rendelkezik, az egyetemi tanév 

megkezdésekor jogviszony igazolást kell leadnia a művészeti titkárságra. 

A dokumentumok elérhetőek, letölthetők a következő linken:  www.ami.szepi.hu/beiratkozas  

A Szülői Nyilatkozatot és a Személyi adatlapot kérjük, hogy egy lapra nyomtassák ki. 

Beiratkozáskor kérjük, hozzák magukkal kitöltve, aláírva (amennyiben nincs rá lehetőség, 

nyomtatványt a helyszínen tudunk biztosítani).  

A Piarista Gimnáziumba járó növendékek kedvezményben részesülnek, a rájuk vonatkozó 

összegek a térítési-és tandíjat tartalmazó dokumentum utolsó lapján fel vannak tüntetve. 

Zenei előképzettség: 

Amennyiben az újonnan beiratkozó növendéknek van már zenei előképzettsége, kérjük a 

bizonyítványban az utolsó bejegyzést tartalmazó lap másolatát is hozzák magukkal. 
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